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    7+9=                7+7=
    
  6+8=               15-7=              
   
  18-9=               11-6= 

  13-6=              14-5=



У Коли было 7 карандашей, а У 
Толи на 5 карандашей больше. 

Сколько карандашей было у Толи?

Задача.
7+ 5=12(к.)
Ответ: 12 карандашей



В гараже стояло 15 машин. 8 
машин уехало. Сколько 

машин осталось в гараже?

Задача.
15 – 8=7(м.)
Ответ: 7 машин



На дереве сидело 14 сорок и 
ворон. Ворон было 9. 
Сколько было сорок?

Задача.
14 – 9=5(с.)
Ответ: 5 сорок.



В вазе было 14 шоколадных 
конфет и 8 карамелек. На 
сколько больше было 
шоколадных конфет, чем 
карамелек?

Задача.
14 – 8=6(к)
Ответ: на 6 конфет



Бабушка испекла 13 
пирожков с яблоками, а с 
вишней – на 9 пирожков 
меньше. Сколько пирожков с 
вишней испекла бабушка?

Задача.
13 – 9=4(п.)
Ответ: 4 пирожка.
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